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KÉRLEK, AZ ADATOK KEZELD BIZALMASAN!

1. Gold Millionaire Ltd.
A Gold Millionaire Ltd. az Egyesült Királyságban bejegyzett társaság, ami azzal a céllal jött létre, hogy egy hibrid aranyvásárlási konstrukció segítségével egyedülállóan kedvező áron tudjon tagjai számára befektetési aranyvásárlási lehetőséget biztosítani.

 A Gold Millionaire Ltd. ügyvezető igazgatója Király Norbert, aki jelentős múltbéli üzleti tapasztalatokkal és kiterjedt kapcsolatokkal rendelkezik. Norbert 2010 óta egy nemzetközi befektetői klub tulajdonosa és vezetője, a klub évek óta nagyon kedvező árakon kínál befektetési aranyat tagjainak, a Gold Millionaire üzleti rendszerének megalkotásával viszont egy olyan álom öltöt testet, ami forradalmian új lehetőséget nyit meg Gold Millionaire rendszer tagjai számára.

 A Gold Millionaire Ltd. több országban bejegyzett leányvállalatokkal rendelkezik, folyamatosan növeli saját vagyonát, ami elsősorban befektetési aranyból, cash flow típusú beruházásokból és pénzügyi számlákból áll. A cég üzleti tevékenysége magas megtérülést eredményez, ennek az eredménynek és az egyedi üzleti rendszernek köszönhető, hogy cégünktől akár a piaci ár töredékéért tudnak a Gold Millionaire rendszer tagjai befektetési aranyat vásárolni.

Számunkra nagyon fontos a bizalom kiépítése és az átláthatóság, ezért a Gold Millionaire Ltd. rendszeres időközönként egy könyvvizsgálói jelentést tesz közé, melyben kimutatásra kerül a Mátrix Gold Utalvány tulajdonosok irányába a kötelezettségének az összege, valamint a fedezeti oldal pénzügyi számlák, befektetési arany készlet és egyéb befektetések, ezzel bizonyítja a cég, hogy nem pilótajátékról van szó.

Cégadatok:
Gold Millionaire Ltd.

Unit 22 Bulrushes Business Park, Coombe Hill Road, East Grinstead, West Sussex,
RH194LZ
United Kingdom

Hivatalosan a cégadatok ellenőrzése: https://site2corp.co.uk/gold-millionaire-limited
2. Golden Riverstone Kft.
Cégünk a Golden Riverstone Kft. célja, hogy ügyfeleit a legmagasabb minőségű aranytermékekkel szolgálja ki, a legversenyképesebb árakon. Elsősorban partnerünk a német Premium Gold Deutschland GmbH által előállított PIM GOLD márkanévre hallgató 999,9-es tisztaságú good delivery minősítésű befektetési aranytömböket forgalmazzuk.

Amennyiben szeretné ​999,9-es tisztaságú befektetési aranytermékét értékesíteni, abban az esetben is célunk, hogy a legjobb kondíciókat biztosítsuk.

Cégünk székhelye Debrecenben található, de a megrendelt termékek átvételére Budapesten is lehetőséget biztosítunk előzetes időpontegyeztetés után.

Lukács Andrea ügyvezető igazgató

Cím: 4024 Debrecen, Blaháné utca 2. 1. em. 122. iroda

Adószám: 23731613-2-09
Cégjegyzék szám: 09-09-022303
NEHITI reg.szám: PR7712

Az aranykereskedő cégek tevékenységi engedélyét a röviden csak Nehitinek becézett Magyar Kereskedelmi Engedélyezési Hivatal Nemesfémvizsgáló és Hitelesítő Hatósága adja ki.
A nemesfém-kereskedelmi engedély számát minden aranykereskedőnek nyilvánosságra kell hoznia. 
3. Osmo Car Wash Ltd.

Ukrán cégbíróságon bejegyezve! Üzemel!
Hivatalosan a cégadatok ellenőrzése itt lehetséges: https://youcontrol.com.ua/
Első autómosó BEREGSZÁZ (Berehove/Berehowe) belvárosában található, a magyar konzulátus épülete mellett 
Következő autómosók épülnek: Ungváron és Mohácson

Pontos címe: Bogdana Hmelnickoho út 99. Beregszász
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4. Magic Forest Ltd.

A Gold Millionaire Ltd. leányvállalata az ukrajnai bejegyzésű Magic Forest Ltd. tevékenysége oxyfa ültetvények létrehozása és a vágásérett erdők értékesítése. Május 19-én 2 hektár saját tulajdonú földterületen 1000 darab facsemetét ültettünk el.
Ukrán cégbíróságon bejegyezve!
Hivatalosan a cégadatok ellenőrzése itt lehetséges: https://youcontrol.com.ua/
5. Royal Parking (a rendszer kiépítése folyamatban)
Parkolózónák kiépítése: Beregszászon

Beregszászon a parkolózónák tervezésésének az utolsó fázisánál tartunk, szeptember végére, október elejére szeretnénk, ha már működne a rendszer!
Ukrán cégbíróságon bejegyezve!

Hivatalosan a cégadatok ellenőrzése itt lehetséges: https://youcontrol.com.ua/
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