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· Milyen havi-, illetve éves megtérülésekkel számolhatunk a projektekből (egy pozíció után), illetve a jutalék visszaosztási rendszerből?

A saját utalványok után magasabb lesz a bónusz pont visszaosztás. A havi megtérülést elég nehéz meghatározni, mert az alábbi dolgokon múlik, illetve az egyes utalvány pozícióknál eltérő.
- saját utalványok száma

- saját utalványok elhelyezkedése a mátrixban

- ajánlott tagok és utalványok száma, illetve azok elhelyezkedése

Ennek függvényében az éves jövedelem, amit egy utalvány hozhat 3-3000%-ig is terjedhet.
· Mikorra várható a jutalékrendszert ismertető anyag (videó, leírás stb.)? Esetleg lehet-e erről többet tudni?

Kétfajta jövedelem van a rendszerben:

1. A havi kiosztandó bónusz pontok fele tőkearányosan kerül kiosztásra az utalvány tulajdonosok között

2. A trinális fa alapján, tehát azt vizsgálja a rendszer, hogy az egyes saját utalványok alatt maximum 7 mélységig hány utalvány kapcsolódik. Tehát pl. ha ezen el alapján egy utalványra 0,1 pont vagy euró esik, akkor ha valamenyik utalványodhoz 14 utalvány kapcsolódik az alsóbb szinteken (saját vagy másé) akkor 15x0,1=1,5 bónusz pont kerül jóváírásra, és ezt minden saját utalványnál megvizsgálja a rendszer.
· Mi történik a mátrix utalványokkal, hogy ha a leányvállalatok (az egyik vagy akár az összes) nem az előrejelzéseknek megfelelően működnek, esetleg egyáltalán nem tudnak beindulni?

A téli idő hátráltatta az első mosó indulását, de 95%-osan kész vagyunk február első hetében el kell, hogy induljunk, tehát az indulás nem kérdés. A tervezettnél gyengébb eredményesség kevesebb bónusz pontot szül, ha esetleg veszteségessé válnának a projektek, abban az esetben az utalványok hitelezői tartozást testesítenek meg és a cégcsoport vagyonából kerülnek kielégítésre.
· A saját, első pozícióim  egy csoportba (egymás alá) kerülnek fel a mátrixba vagy elszórtan több helyre? 

Egymás alá fognak kerülni 1 az első sorba és alá a többi. 
· A későbbiekben indított, új, saját pozícióim az én legelső pozícióim alá fognak kerülni automatikusan vagy nekem kell majd kijelölni, hogy hová kerüljenek? 
Az ültetés teljesen automatikus, a saját legrégebben vásárolt utalványod alatti mátrixba kerül elhelyezésre, amit többen is töltenek. 
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